11Iro

HAms: Oxcana
Bospact: 41

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/247960/answer/248267




1. c 6epeMeHHOCThIO0 He CBSI3aHO.
2.Ha6mogaThcs [o roaa.

3. Bce cuTyauuu mpegycMoTpeTh HEBO3MOXKHO, Hafo AENCTBOBATh 110 00CTaHOBKE. 3apaHee
HAaKOPMUThL PeOEHKa TaKUM KOJIMYECTBOM aHTHOaKTepHUaIbHAIX IPerapaToB, YTOOL Y HETO B XKU3HU
0obIlle HUKOTIAa HUYETo He BOCIAJISIIIOCH - TOXKe HEBO3MOXKHO. Uepe3 MecsI] II0cjie OKOHUYAHUS
npuéMa aHTHOaKTepHabHAIX IIPernapaToB win 1o ¢GakTy 000CcTpeHus( eciy OHO IIPOU30MAET PaHblIe,
YyeM uepe3 Mecsll), CoauTe Mo4Yy Ha 6aKIIOCeB.



